

郸城县着力打造“中国伞业之乡”

本报讯 (记者 徐松 文/图) 近年来,郸城县抢抓沿海制伞企业向内地转移的机遇,发挥人力资源丰富、产业基础良好的优势,出台优惠措施,加大招商引资力度,力争到2020年底让制伞企业达到“具有总部、乡有工厂、村有车间、家有班组”,着力打造“中国伞业之乡”。8月14日,郸城县委书记罗文阁带队赴浙江省绍兴市上虞区崧厦镇参观考察、洽谈对接项目,为加快郸城县伞业产业园建设步伐奠定基础。

据悉,绍兴市伞件产品占全球年产量的1/3,是国内最大的企业块状之一、全国闻名的“中国伞城”。罗文阁一行先到上虞伞业科创服务中心、浙江天伟雨具有限公司、浙江友谊菲诺企业股份有限公司等处参观考察,详细了解崧厦镇伞业的发展概况、运营模式及远景规划。

目前,郸城县从事伞业生产的人员达10万人,江浙地区伞企的郸城籍企业技术人才占1/5。郸城县现有伞企约50家、外籍伞企加工点10家,涉及成品伞、金骨、伞架等大部分生产环节,已具备建设大型企业基地的条件。

在郸城县高新区,总投资1800万元的郸城县雨景企业有限公司是一家年产量160万件环保雨伞的制伞企业,该公司于2011年6月落户,是一港资企业,产品主要销往日本、美国等地。

郸城县雨景企业有限公司总经理张金殿说,公司自投产以来,得到郸城县



罗文阁一行与伞企工人亲切交流

委、县政府的大力支持,从前期厂房租用、设备进场,到后期招工、税收等,郸城县为企业发展创造了良好的环境,为企业壮大提供了优质的服务。

段玉华以前在浙江的一家伞企打工,是一名技术娴熟的制伞工。2011年11月,她到郸城县雨景企业有限公司上

班,由于工作业绩突出,现在成了一名领班。段玉华说,以前在南方打工,虽然待遇不错,但是父母年纪大了,孩子也没人照顾,现在回到家乡上班也不错,工作环境和工资待遇不比南方差,既能顾家又能挣钱,还是在家门口就业好。

郸城县雨景企业有限公司只是该县

伞业发展的一个缩影。今年3月26日,中国伞业发展座谈会在郸城县召开,标志着郸城县创建“中国伞业之乡”的起步。郸城县高新区管委会主任孙怀远说,在县委、县政府的大力支持下,高新区力争在两年内引进伞企500家以上,带动3万余名群众就近就业。②7

罗文阁李全林到部分重点项目建设一线现场办公

本报讯 (记者 徐松 文/图) 8月20日上午,郸城县委书记罗文阁、县长李全林带领相关部门负责人,深入部分重点项目建设一线现场办公(如图),协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题。县领导王智华、马超、谢超等参加现场办公。

罗文阁、李全林一行先后到新华路提升、洛河生态水系建设、世纪大道提升、育新路棚改、丹成大道提升、瑞龙阻燃新材料等项目建设现场,详细了解项目建设情况,认真听取项目规模、建设进度、存在的困难和问题等情况汇报,并分别提出指导性意见和建议。

罗文阁要求,有关部门要高度重视,切实增强紧迫感、责任感,加快补齐城市基础设施短板。各项目施工单位要倒排工期,挂图作战,加强组织协调,优化施工方案,加快建设进度,确保项目早建成、群众早受益。

罗文阁强调,要严把质量关,高标准设计、高标准建设、高标准施工,全力打造精品工程、样板工程。有关部门要不等不靠,履职尽责,认真协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题,为重点项目建设提速增效创造优良环境、提供有力保障。②7



县政协召开创建国家卫生县城工作座谈会,要求:

全县广大政协委员积极参与“创卫”工作

本报讯 (记者 徐松) 8月20日上午,郸城县政协召开创建国家卫生县城工作座谈会。县政协党组书记王伟、副县长肖伟、县政协副主席王岩出席会议。

王伟对全县“创卫”工作开展以来所取得的成绩给予充分肯定。王伟要求,相关部门要坚定创则必成的决心,层层分

解落实责任,加强宣传教育,加强督查问责。要坚持好周例会、路长制、网格化管理、属地负责制、条块结合制、督导问责制、专项行动和专项治理等好的工作抓法,形成常态长效的“创卫”工作机制,巩固好“创卫”工作成果,确保问题不反弹。要按照创建国家卫生县城标准

和要求,完善软硬件设施,补短板、攻难题,抓亮点。要坚持好周例会、路长制、网格化管理、属地负责制、条块结合制、督导问责制、专项行动和专项治理等好的工作抓法,形成常态长效的“创卫”工作机制,巩固好“创卫”工作成果,确保问题不反弹。要按照创建国家卫生县城标准

部署,积极参与“创卫”工作。

针对全县前一阶段的“创卫”工作,肖伟作了回顾总结,并对下一步“创卫”工作进行了安排部署。

会前,王伟一行先后到洛南办事处李庄居委会、夏庄居委会、久鸿物流农贸市场进行了视察。②7

郸城县举行“精准扶贫·光彩圆梦”助学捐赠款发放仪式



本报讯 (记者 徐松 通讯员 张心备 李冲亚 文/图) 8月26日,郸城县举行2019年“精准扶贫·光彩圆梦”助学捐赠款发放仪式(如图)。县万洋集团共捐资20万元,对100名品学兼优的贫困学子给予资助。县委常委、统战部长薛燕,副县长李广肃出席仪式。

薛燕希望受助学生珍惜青春、砥砺品格、自立自强,努力成为报效祖国、建设家乡的追梦之人;希望受助学

生勤奋学习、练就本领、超越自我、早日成才,做一个有修为的人;希望受助学生将来回报社会、回报祖国,努力成为用感恩之心诠释人生、传递正能量的大爱之人。

薛燕呼吁全县非公经济人士积极响应县委、县政府的号召,敢于担当,无私奉献,帮助更多的贫困学子完成学业,让更多的孩子实现人生梦想,为全面建成小康社会作出贡献。②7

150名新任人民陪审员宣誓就职



本报讯 (记者 徐松 文/图) 8月14日上午,郸城县150名新任人民陪审员在县人民法院宣誓就职并接受岗前培训。县人大常委会副主任王彪宣读了人民陪审员任命文件,并为新任人民陪审员颁发了任命证书。

王彪要求,新任人民陪审员要加强学习,不断提高业务素质,做好法律宣传,主动协调化解矛盾。会上,县人民法院党组书记、政治部主任张凤华对新任人民陪审员进行了岗前培训。②7

陪审员要正确面对角色转变,有效参与审判工作,坚持司法公正,提升司法公信力。

在庄严雄壮的《国歌》声中,新任人民陪审员在县人民法院院长王洪彬的带领下,面向国旗,举起右臂,铿锵有力地作出了神圣而庄严的宣誓(如图)。

宣誓仪式结束后,县人民法院党组成员、政治部主任张凤华对新任人民陪审员进行了岗前培训。②7

罗文阁主持召开县委全面深化改革委员会第一次会议

本报讯 (记者 徐松 通讯员 崔彦林) 8月12日晚,郸城县委书记、县委全面深化改革委员会主任罗文阁主持召开县委全面深化改革委员会第一次会议,传达学习近期中央、省委全面深化改革委员会会议精神,听取《县委全面深化改革委员会2019年工作要点》和《县委全面深化改革委员会2019年推进的重大改革事项》等文件起草情况汇报,审议《县委全面深化改革委员会2019年工作要点》《县委全面深化改革委员会2019年推进的重大改革事项》等文件。县委全面深化改革委员会副主任、委员等参加会议。

会议强调,要强化责任、勇于担当。全县各级各部门要按照《县委全面深化改革委员会2019年工作要点》和《县委全面深化改革委员会2019年推进的重大改革事项》的要求,切实履行好各自的责任,进一步抓好改革任务落实,通过不断改革创新,建立完善体制机制,为加快实现郸城富民强县提供强劲动力。

会议强调,要建强队伍、完善保障机制。全县各级各部门要结合自身实际,切实加强改革工作机构建设,建立完善改革工作制度,加强改革队伍作风建设,以良好作风推动改革任务落实细落实、落地见效。②7

罗文阁主持召开县委理论学习中心组学习会议

本报讯 (记者 徐松 通讯员 李锦辉) 8月19日晚,郸城县委书记罗文阁主持召开县委理论学习中心组学习会议,传达学习习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议及深化党和国家机构改革总结会议上的重要讲话精神,会议要求,要持续完善机制职能体系,确保党中央的决策部署在郸城落地落实,用好机构改革创造的有利条件,全面推进“三个一”改革,以机构改革的成效,创造良好环境,推动全县经济高质量发展。

关于做好“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,会议要求,要结合工作实际,围绕如何开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育进行讨论、调研,广泛征求社会各界的意见和建议,提前思考谋划工作方案、工作措施,迅速组建工作机构,为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育做好充分准备。

会议还就做好软弱涣散村排查整顿工作进行了安排部署。②7

郸城集结力量助力“创文”

本报讯 (记者 徐松) 2019年是郸城县省级文明县城到届重新创建之年。按照省文明委对省级文明县城创建工作的总体要求,8月15日,郸城县集结全县力量,对省级文明县城创建工作进行再动员、再部署,提高认识,坚定信心,凝聚力量,细化措施,全力以赴确保省级文明县城创建成功,为明年创建全国文明县城提名城市打下坚实基础。

县领导李全林、崔卫国、侯磊、吴青锋、马超、胡友涛、刘辉、谢超、张爱联、肖伟、李广肃、王岩及县政府党组成员张仁杰出席会议。各乡镇(办事处、高新区)乡镇长(主任),县委各部委分管副职,县直各单位主要负责同志参加会议。县委副书记、政法委书记崔卫国主持会议。

县长李全林在动员讲话时指出,要抢抓机遇,乘势而上,坚定创则必成的决心。在“创文”工作中,全县党员干部的责任感和荣誉感得到充分体现,要对标对表,查漏补缺,确保“创文”工作任务再精准。要持续加强基础设施建设,持续加大环境治理力度,持续夯实道德建设基础,持续推进“创文”工作常态化、长效化,持续加强公益广告宣传。

李全林强调,要强化担当,狠抓落实,确保创建责任再压实。要加强组织领导,强化责任分解,加强宣传教育,加强督查问效,确保高标准、高质量完成“创文”工作任务。

会上,县委副书记、宣传部长吴青锋就“创文”工作进行了详细安排部署;

县委副书记谢超宣读了《郸城县创建省级文明县城工作实施方案》;县公安局、县城管局、县市场监督管理局、新城办事处相关负责人进行了表态发言。

主动性和创造性得到充分发挥,服务水平和工作能力得到进一步提高,为创建省级文明县城奠定了坚实的基础。

李全林要求,要对标对表,查漏补缺,确保“创文”工作任务再精准。要持续加强基础设施建设,持续加大环境治理力度,持续夯实道德建设基础,持续推进“创文”工作常态化、长效化,持续加强公益广告宣传。

李全林强调,要强化担当,狠抓落实,确保创建责任再压实。要加强组织领导,强化责任分解,加强宣传教育,加强督查问效,确保高标准、高质量完成“创文”工作任务。

会上,县委副书记、宣传部长吴青锋就“创文”工作进行了详细安排部署;县委副书记谢超宣读了《郸城县创建省级文明县城工作实施方案》;县公安局、县市场监督管理局、新城办事处相关负责人进行了表态发言。

花钱和滥发津贴、补贴等;严禁借节日之机大操大办婚丧喜庆事宜;严禁将走亲访友、外出旅游等非公务活动纳入公务接待和出差范围;严禁以任何形式参与赌博或以赌博和交易形式收受贿赂;严禁公车私用、酒后驾车。

《通知》要求,驻在单位领导干部要切实履行“一岗双责”职责,敢抓敢管、真管真严。要带头弘扬党的优良传统和作风,带头抵制各种歪风邪气,自觉接受群众监督。节日期间,该纪检监察组将认真履行监督执纪问责职责,积极开展集体廉政谈话和督导检查,畅通信访举报渠道,切实发挥群众和舆论的监督作用,力促领导干部廉洁过节。

县不动产登记中心练“内功”强服务

本报讯 (记者 徐松 通讯员 李勇立 谢莉) 连日来,为全面提高服务效率,持续深化“放管服”改革,郸城县不动产登记中心以提供群众所盼、企业所需的优质高效登记服务为目标,统一办事标准,压缩不动产登记办理时限,创新服务模式,加强学习,苦练“内功”。

该中心优化办事流程,精简不动产登记、税务和房产交易收件材料,实行“一窗受理,一站办结”,将预购商品房现房登记与预购商品房抵押权预告登记合并办理,实现二手房转移登记和不动产抵押登记“最多跑一次”目标。

该中心实行领导窗口值班制,为群众答疑解惑,现场解决问题。对符合登记政策的,讲求实效“立即办”;对不能当场办理的,迅速研究“及时办”;对不违背政策和法规的,创新思维“灵活办”。

该中心对行动不便的老年人、残疾人开展上门服务;房地产开发企业开盘时,无论节假日,都安排工作人员到售楼部提供面签服务;为办理业务的人群积极提供“延时服务”“证照免费快递服务”“抵押登记进银行”等便民服务。

该中心每周组织全体人员对工作中遇到的难点问题进行讨论,查找政策依据,提升服务能力,着力打造一支服务形象好、专业素质过硬的不动产登记队伍,提高群众的满意度。②7